

以史为鉴走好新时代纪检监察赶考之路 中共南安市纪委十四届二次全会召开

本报讯（记者 庄晓丽）28日，中共南安市纪委十四届二次全会召开。会议强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届六中全会精神，认真贯彻落实十九届中央纪委六次全会和省纪委十一届二次全会、泉州市纪委十三届二次全会精神，研究南安市全面从严治党工作，为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家南安篇章提供坚强保障。

市委书记林荣忠参加会议并讲话。市领导张桂森、王连赞、黄景阳、庄国阳等出席会议，泉州市纪委派员

到会指导。

林荣忠指出，2021年，全市各级党委（党组）、纪检监察机关认真贯彻落

拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉，要保持清醒头脑、坚定政治定力，以永远在路上的执着、以坚如磐石的决心把稳主基调长期坚持下去，推动全面从严治党取得更大战略性成果。要更好把握和运用党的百年奋斗历史经验，坚定不移强化政治监督，持续巩固拓展党史学习成果，提升“三不”一体推进综合功效，驰而不息纠“四风”树新风，以自我革命精神走好全面从严治党新的赶考之路。要坚持系统集成、协同高效，健全完善重点领域权力监督制度和执纪执法体系。

市委常委、市纪委书记、市监委主任林添盛代表市纪委常委会作了题为《以史为鉴走好新时代纪检监察赶考之路》的工作报告。他强调，要坚持政治保障，聚焦“国之大者”强化政治监督；坚持标本兼治，不断提升“三不”一体综合功效；坚持人民至上，严厉整治群众身边腐败和不正之风；坚持守正出新，扎实推进巡察工作高质量发展；坚持系统思维，最大限度释放监督治理效能；坚持从严从实，锻造忠诚干净担当的纪检监察铁军。

南安召开乡镇党委书记抓基层党建工作述职评议会

本报讯（记者 庄晓丽）28日，南安召开2021年度乡镇（街道、开发区）党委（党工委）书记抓基层党建工作述职评议会议。

市委书记林荣忠主持会议并讲话，市领导张桂森、王连赞、蔡清安、吴振强、黄晓东、陈倩、曾惠阳、张纪伟等参加会议。

会上，各乡镇（街道、开发区）党委（党工委）书记、泉州芯谷南安分区园区党委负责人就抓基层党建工作情况逐

一述职，市直机关工委书记、市委离退休干部工委书记、市委非公有制企业和社会组织工委书记进行书面述职。林荣忠代表市委逐一点评，充分肯定各乡镇（街道、开发区）、有关单位工作成效，并指出问题不足，提出改进意见。听取述职后，参会人员填写评议表，进行评议。

林荣忠指出，开展抓基层党建工作述职评议考核，既是对全市基层党建的一次集中展示和检验，也是压紧

压实党委书记抓基层党建第一责任人责任，推动全面从严治党向纵深发展的重要要求。过去一年，全市各级党组织认真贯彻新时代党的建设总要求，党建履职更严实、基层基础更牢固、特色亮点更突出、党建引领更凸显，在推动党的基层组织建设全面提升上取得了明显成效。

对于如何进一步加强基层党建工作，林荣忠强调，要坚持政治引领，强化政治担当、强化理论武装、狠抓问题

整改，坚决扛起基层党建政治责任。要坚持系统思维，突出抓基层、打基础，把支部建强、把基层抓牢、把基础夯实，推动基层党组织全面进步、全面提升基层党建工作质量。要坚持虚功实做，发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，紧扣南安市第十四次党代会和市“两会”工作部署，找准工作切入点，推动基层党建与中心工作同频共振，真正扛起新担当、贡献新作为。

新春送福！77岁剪纸老人4个月剪出数百只“福虎”



本报讯（记者 陈江涛 李想 文/图）虎年将至，水头的77岁老人杨民兴，花了4个多月时间，用手中巧剪，剪出数百只“福虎”，为新春送福。

27日，记者在杨民兴家中，看到了这些形态各异、大小不一、憨态可掬的“福虎”剪纸。这些剪纸作品有虎娃提着福字花灯，有虎娃拿着福字春联，还有的结合了郑成功雕像、五里桥、柳叶标等南安元素。

记者了解到，因为“虎”与“福”有点谐音，去年9月起，杨民兴便结合这两个元素开始创作，目前已经创作数百种不同的“福虎”剪纸。

为了创作这些作品，杨民兴下了不少功夫，参考了不少剪纸作品，还从绘画作品中找灵感，最终才有现在这些“萌虎”的形象。“这么费工夫，就是为抓住老虎在剪纸中的韵味。”杨民兴说。

这些作品最小的与成年人大拇指一般大小，大的和摊开的手掌一样。细看这些“福虎”，完全没有老虎凶猛吓人的形象，大多是大眼睛小嘴巴的萌娃和一些是憨态可掬的小老虎，令人见之心喜。

在杨民兴家拥挤的阳台上，记者看到，一张小桌子就是他的工作台，工作台上仅有大小两把剪刀，以及不少未完成的作品。

拿起一沓红纸，其中一张红纸上被简单地勾勒了几笔，那便是小老虎的轮廓。

随后，杨民兴拿起剪刀，4刀便剪好小老虎额头上的“王”字，随后是老虎的大眼睛、小爪子、毛发，最后沿着外轮廓线剪下，一直活灵活现的“小萌虎”就完成了，整个过程不到10分钟。

杨民兴说，他13岁便开始接触剪纸，始终舍不得放下手中的剪刀，放弃剪纸这项非物质遗产，他希望让更多的人看到自己的作品，从而关注了解剪纸这门艺术。



杨民兴和他的剪纸作品《福虎图》。

南安部署当前重点工作

本报讯（记者 庄晓丽）28日，南安召开有关重点工作部署会，就疫情防控、第一季度开门红、招商选资、安全生产等当前重点工作进行再强调、再部署、再推进。

林荣忠、张桂森、黄景阳、庄国阳、王连赞等市四套班子领导参加会议。

会议强调，要毫不松懈抓好疫情防控，用好“防疫专员+网格化+大数据”三张网，紧盯重点人员“增量”和“变量”，严格落实聚集性活动管控要求，加强进口物品检测频次；要解放思想，全力推进重点项目、片区节点征迁工作，确保“开门红”“开局红”；要利用春节有利时机，以“小分队”方式主动靠前服务，争取招引和落地更多重大项目；要有序开展访贫问苦，强化民生保障；要树牢安全底线，盯紧消防、森林防火、道路交通等重点行业和重点领域开展隐患排查整治；要严格值班应急，维护社会稳定，坚持廉洁过节。

党史学习教育泉州市委第五巡回指导组到南安开展巡回指导

本报讯（记者 洪丽燕）27日—28日，党史学习教育泉州市委第五巡回指导组一行到南安开展巡回指导。

指导组参加南安市委班子党史学习教育专题民主生活会并作点评。

会上，党史学习教育泉州市委第五巡回指导组组长庄金平充分肯定了南安市党史学习教育和巡回指导工作取得的成效，并围绕如何开展好下一阶段党史学习教育和巡回指导工作提出了具体要求。

庄金平表示，南安市委班子高度重视党史学习教育专题民主生活会，认真学习贯彻党的十九屆六中全会精神和省第十一届党代会精神，深入贯彻中央政治局党史学习教育专题民主生活会有关精神和要求，准备充分、主题鲜明、重点突出，规定动作到位，自选动作务实有效，开出高质量，达到好效果。下一步，要进一步做好民主生活会的有关工作，对照查找出来的问题和相互批评提出的问题，逐一研究整改重点和整改措施，形成市委班子和班子成员个人整改清单，认真抓好问题整改落实，做到立行立改。

在南安市委常委、宣传部部长曾惠阳陪同下，指导组还实地走访调研了溪美街道中节能美景家园百姓书房、三丰片区为民办实事项目、贵峰村家风家训馆及翔云镇龙腾峡生态旅游度假区为民办实事项目，翔山村抗日革命旧址、柳岭村初心路等，从近邻党建、为群众办实事、红色教育基地建设等层面，了解南安党史学习教育开展情况。

指导组要求，要以更高的要求落实党史学习教育，将巡回指导的过程转化为发现问题、改进工作、提升水平的过程，持续推进党史学习教育走进基层、深入群众；要着力开展具有区域特色的实践活动，积极开展“我为群众办实事”项目，确保党史学习教育出实绩、见实效。

南安天气

29日 11℃—17℃ 阴转小雨

30日 10℃—14℃ 多云

南安经济开发区党工委、管委会
南安市园区开发建设集团有限责任公司

恭祝全市人民新春快乐，幸福安康，万事如意！

